



濉溪县委审计委员会第五次会议召开

郭海磊主持会议并讲话

■ 通讯员 张峰

本报讯 2月22日,濉溪县委书记、县委审计委员会主任郭海磊主持召开县委审计委员会第五次会议。

会议传达学习了习近平总书记关于审计工作的重要讲话指示批示精神,李克强总理在听取审计工作汇报时的讲话精神,省委书记郑栅洁在省委审计委员会第四次会议上的讲话精神,市委书记张永在市委审计委员会第四次会议上的

讲话精神,省委办公厅、省政府办公厅《关于建立健全审计工作长效机制的若干意见》。县审计局汇报了《濉溪县“十四五”审计工作发展规划(草案)》起草情况、《中共濉溪县委审计委员会2021年度工作总结和2022年度工作要点》《濉溪县审计局2022年度审计项目计划(草案)》。

郭海磊在讲话中强调,要学深悟透习近平总书记关于审计工作的重要论述,准确把握县委审计委员会办公室职

责定位,推进落实“全面覆盖”工作要求,以强有力的审计监督为濉溪高质量发展保驾护航。审计机关要围绕县委、县政府中心工作,紧扣“审计监督首先是经济监督”定位,聚焦财政财务收支真实合法效益主责主业开展审计监督,坚持有所为有所不为,做好常态化经济体检工作,找准审计工作服务全县发展大局的切入点,在服务全县发展大局上作出新贡献。

郭海磊强调,要全面落实习近平总书记关于“以审计精神立身、以创新

规范立业、以自身建设立信”的要求,不断加强审计自身建设,打造一支高素质专业化的审计干部队伍,为推动新时代审计事业高质量发展提供坚实保障。要把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央决策部署上来,坚持把稳字当头、稳中求进体现到审计工作全过程,更好发挥审计在推进国家治理体系和治理能力现代化中的作用,为建设现代化美好濉溪提供监督保障,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

濉溪群众喝上引调水工程推进会召开

■记者 吴永生 通讯员 王晓冬

本报讯 2月15日下午,濉溪群众喝上引调水工程推进会召开。县委副书记、县长孙进出席会议并讲话。副县长李影主持会议。

孙进指出,实施濉溪群众

喝上引调水工程是省委、省政

府“我为群众办实事”的重点民

生工程,事关濉溪人民群众的

切身利益,各级各相关部门要

牢固树立以人民为中心的发

展思想,抓住南水北调等重大工

程建设的历史机遇,坚持民生

为上、治水为要,切实把这项重

大民生工程抓紧抓实,早日让

百姓受益。

孙进强调,要统一思想,提

高站位。紧盯目标任务,加快项目实施。坚持统筹协调,优化协同高效。按照任务要求,细化工作方案,明确时间节点,倒排工期,挂图作战,确保工程早日建成、早日发挥效益,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

会上,县水务局汇报濉溪群众喝上引调水工程项目背景以及工作进展等;上海市政院汇报濉溪群众喝上引调水工程可研、初步设计进展情况;李影宣布拟《成立濉溪群众喝上引调水工程工作专班的通知》;与会单位结合实际作了发言。

县直相关部门及各镇(园

区)主要负责人参加会议。

十一届濉溪县政协委员“新时代履职能力建提升”专题培训班举办

■通讯员 吕游

本报讯 2月22日至23日,十一届濉溪县政协委员“新时代履职能力建提升”专题培训班在淮北矿业集团党校举办。

140余名新任县政协委员齐聚一堂,共同学习政协相关知识,进一步提高履职水平和参政议政能力。

培训班邀请省、市政协有关人员作“懂政协、会协商、善议政”的委员履职辅导、讲授大

会发言的撰写方法,邀请县委党校讲师就《政协章程》进行解读。培训班还围绕政协信息化

系统应用、“双招双引”工作实务等内容进行深入讲解,并组织委员赴濉溪经济开发区,就濉溪县“三基两大一新”产业发展情况进行现场教学。

委员们表示,此次培训内

容丰富,针对性强,对委员履

职能力提升有很强的指导

性。今后将立足本职岗位,积

极为推动濉溪高质量发展参

政议政、建言献策,切实担负起新时代政协赋予的新使命,

为人民政协事业发展作出积

极贡献。

县政协主席会议成员出席

培训班开班式并参加学习。

通讯员 吕游

记者 吴永生

通讯员 李本赛

记者 吴永生
通讯员 李本赛

科技壮苗



2月22日,濉溪县春季农机田间管理现场会暨“科技壮苗”启动仪式在五铺农场高标准农田建设示范基地举行。

现场展示了现代化高科技无人机、自走式植保机械、节水灌溉机械、土壤镇压机械、农作物专业施肥机械等农业先进设备。市、县农业农村局相关负责人、农机农技专业技术人员、种粮大户带头人、种植合作社、农机合作社、乡镇农业技术服务中心等120余人参加并现场观摩。

■摄影 记者 周方玲 通讯员 刘培

濉溪经济开发区分类管理考核提升非公党建质效

■记者 吴永生 通讯员 张凤凤

本报讯 去年以来,濉溪经济开发区按照“先进做示范、一般固提升、后进促达标”宗旨,探索推行非公企业党组织分类管理考核,切实增强非公企业党建工作针对性和有效性,全面提升非公党建工作质效。

精准分类,提升分类考核工作精准度。考核围绕园区各非公企业党组织年度党建工作、基础工作、日常工作完成情况和党建工作责任制落实情况进行,对照《濉溪经济开发区党建目标管理考核细则》,针对各非公企业党总支(支部)在组织设置、队伍建设、组织生活、工作保障、作用发挥五大方面